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TISKOVNO POROČILO 
 

Srečanje med Italijansko unijo in Svetom slovenskih organizacij 
 
 
 V sredo, 4. avgusta letos sta se na deželnem sedežu Sveta slovenskih organizacij v Trstu, 
ulica Donizetti 3, srečali predstavništvi SSO in Italijanske unije. 
 Delegacijo Italijanske unije je vodil Maurizio Tremul, predsednik Izvršilnega odbora, ob 
njem pa sta bili še članici Izvršilnega odbora Norma Zani, odgovorna za Šolo, medije, založništvo 
in gospodarstvo ter Roberta Vincoletto, odgovorna za Pisarno »Europa« Italijanske unije. 
 Delegacijo SSO pa je vodil predsednik Drago Štoka. V predstavništvu SSO so bili še 
pokrajinski predsedniki. oz. pooblaščenci Igor Švab, Walter Bandelj, Riccardo Ruttar in Ivo Corva. 
 Predstavništvi Italijanske unije in SSO sta ves dopoldan posvetili skupnim problemom, ki v 
tem trenutku tarejo tako italijansko manjšino v Sloveniji in na Hrvaškem kot tudi slovensko 
manjšino v Italiji. Poudarek je bil na posledicah ekonomske krize, ki je v občutljivi meri prizadela 
obe manjšini, kakor tudi raznim tematikam, ki zadevajo obe strani. Gre za vprašanje vidljivosti v 
luči nove televizijske tehnike, vprašanje dvojezične šole v Špetru v Benečiji, spoštovanje enotnosti 
italijanske narodne skupnosti na Hrvaškem in v Sloveniji, nato problemov asimilacije in njenih 
vzrokov v obeh manjšinah, uveljavljanje zakonodaje manjšin, spoštovanje mednarodnih dogovorov, 
kakor tudi vprašanje SSG, italijanskih programov RTV Koper in učinkovite organiziranosti obeh 
manjšin tako na kulturnem kot tudi na športnem, socialnem in gospodarskem nivoju ter seveda njih 
splošnega delovanja v javnem prostoru. 
 Poseben poudarek je bil dan evroprojektom, ki zadevajo oba manjšinska subjekta, s 
posebnim ozirom na projekt »Jezik-Lingua«. 
 Delegaciji UI in SSO sta bili z zaključki srečanja zelo zadovoljni, kar sta na svoji zaključni 
tiskovni konferenci tudi poudarila predsednika obeh delegacij, in sicer Maurizio Tremul za 
Italijansko unijo in Drago Štoka za Svet slovenskih organizacij. 
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